

# 安徽省科技馆新馆昨日正式开馆

## 每周三至周日对外开放,需提前预约



星报讯(实习生 王忠浩 记者 王珊珊) 11月23日上午,位于合肥滨湖新区环湖北路与包河大道交叉口的安徽省科技馆新馆正式开馆。开馆活动上,记者了解到,目前,安徽省科技馆新馆成功打造了首个以科学史为主题的“科学征程”特色展厅和“量子探微”国内首个量子科技主题展厅,首展首用的新技术和新展品有110余项。目前,9个常设展厅的627件展品展项中,可参与、互动的达到90%以上。同时,新馆拥有全国最大的室内LED外球显示屏,全国最大的室外动态

雕塑,全国首个以“双碳”目标为主题的减碳之路展厅,全国首个数字孪生科技馆。现场,中国科学技术大学、安徽大学、合肥第四十六中学教育集团、合肥市师范附属小学教育集团、省计算机协会、省天文协会等6家单位与省科技馆、省青少年

科技活动中心签订馆校合作协议。此前,安徽省科技馆新馆开放试运行,每周六、周日、周一开放。如今,随着安徽省科技馆新馆正式开馆,市民游客可通过“安徽省科技馆”微信公众号或搜索“安徽省科技馆”微信小程序,按照预约步骤进行预约。其中,个人预约在参观日的前一天上午9点开放;团队预约在参观日前七天9点开放,前一天9点关闭,需要注意的是目前新馆不接受现场预约。对外开放时间为每周三至周日9:00~16:30,16:00停止入馆,周一、周二闭馆,节假日开放时间另行通知。

### 合肥经开区陈红名师工作室:教研活动顺利开展

为发挥名师工作室的辐射与引领作用,促进校际间的学科交流,11月23日上午,合肥经开区陈红名师工作室联合区小学语文二年级备课组在合肥市明珠小学顺利开展第一次集体备课活动,此次活动以“赓续红色血脉,弘扬革命精神”为主题。陈红名师工作室成员程秀芳老师带领孩子们走进红色革命纪念馆,一根扁担、一个箩筐,开启了一段红色之旅。合肥明珠人才冯克芝老师执教《难忘的泼水节》,一段泼水节的视频介绍,让学生身临其境,似与傣族人民一同过节。两堂生动的展示课后,王黎明老师和徐圆圆老师进行了交流点评。工作室主持人陈红更是通过“四个清楚”全面点评了本次活动。她指出,清楚从哪里来,



我们才知道要到哪里去;清楚革命文化题材课文的篇数和占比,我们才能知道这类文章的重要性;清楚它的教学价值,我们才能明白编者意图;清楚它的教学策略,我们才知道怎样在教学中落实。通过本次教研,老师们纷纷表示收获颇丰,不仅更新了教育理念,提升了教学实践能力,更是探讨和解决了教学中的实际问题。曹雪婷 王黎明

教育新闻

### 合肥市安庆路幼儿园城市之光分园:关爱幼儿,从“心”出发

近日,合肥市安庆路幼儿园教育集团城市之光分园开展“关爱幼儿,从‘心’出发”为主题的心理健康教育活动。小班教师通过视频、绘本等形式,教会孩子勇敢表达、承认、接纳负面情绪,然后用爱的抱抱、说悄悄话、及时安慰、玩有趣游戏等方法排解,让幼儿在活动中学习、成长。中班教师以情境表演的方式让幼儿体验自己解决问题带来的喜悦,引导幼儿大胆表达自己的情绪,使用文明的语言与他人进行交流,培养幼儿的合作意识。大班幼儿用绘画的方式,以不同的颜色表达自己的情绪,引导幼



儿感知情绪、表达情绪、调节情绪。孩子通过识别不同的情绪,然后去接纳情绪,能对自己的情绪作出合理的行为,当感觉自己情绪不好时,如何进行排解,使自己变得开心。刘思远 袁媛

### 合肥高新区首届下班生活节开幕



星报讯(储昭君 刘畅 记者 沈娟娟/文 张良弓/图) 11月22日,合肥高新区首届下班生活节开幕暨“这有乐”街区预开街仪式在合肥软件园举行,这也标志着“这有乐”街区“开街”。“这有乐”街区位于合肥高新区核心区域——合肥软件园二期西北角,主要由园区H5栋构成。作为承载着高新区发展战略的核心板块,该街区有着卓越的地理位置与极具竞争力的区位优势,将为合肥青年人提供丰富而多元的活

动、展览与文化输出,打造合肥首个科技创业园区内的国际青年社区。记者了解到,“这有乐”项目引进首店品牌包括迪塔塔诺咖啡馆、罗妈砂锅、肯德基科技主题店、卡旺卡新概念旗舰店、在路上Livehouse、萃悦庭新徽菜等。11月20日起,“这有乐”街区举行为期一周的“合肥下班生活节”活动。从超有趣的“下班市集”,到超燃的“打工人运动会”,从让人放松肆意的“下班音乐会”,到令人治愈的“宠物友好计划”,多彩缤纷、时尚鲜活的活动吸引了园区众多工作者和居民的目光,现场人声鼎沸,热闹非凡。目前,“这有乐”商业街区室外广场改造已进入冲刺阶段,商洽项目超150家,12家商户已完成合同签订,正在加速落位中。

### 合肥市第五十五中学东校:举办校际中学生篮球友谊赛

11月21日,合肥市第五十五中学东校邀请行知实验中学进行了一场精彩的学生篮球友谊赛。赛场上,双方队员个个动作娴熟,双方教练员在场外适时调整战术,啦啦队也为赛场上的球员呐喊助威。在焦灼的攻防之间,充分展示了敢于拼搏、团结合作的青春风采。整场比赛下来,队员们收获的是经验,观众们呐喊的是友谊,教练员们看到的是进步,两支来自不同学校的球队在短暂而精彩的一场比赛里建立起了友谊。



本次友谊赛旨在丰富校园文化生活,为东校学子减压赋能,今后学校将依托精品社团活动,让同学们在活动中发挥特长、收获成长、全面发展。童宗权

### 安徽选手胡凯入选国家队冲击巴黎奥运

星报讯(记者 江锐) 国家体育总局射击中心射击手枪项目备战巴黎奥运会初步队伍选拔赛第二阶段比赛已经结束,根据《巴黎奥运会射击步、手枪项目参赛运动员初步队伍选拔办法》及选拔积分排名情况,国家步手枪射击队备战巴黎奥运会初步队伍名单已经产生。安徽选手胡凯和他的教练杨开美榜上有名。据悉,此次入选的男子气手枪运动员一共有8人,除了胡凯,还有山东的张博文,山西的刘锦尧、张益梵,贵州的谢

瑜,河南的布帅航,新疆的王哲昊,上海的徐展翼,谁能最终出征巴黎奥运会,届时竞争激烈。胡凯2002年出生于安庆市大观区,15岁被安庆市射击队相中,开始学习射击。在2018年省运会上,胡凯小试牛刀,获得50米气手枪个人第三,并在50米和10米团体比赛中获得第一和第二成绩。2021年在第十四届全运会射击男子10米气手枪决赛中摘下金牌。今年在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会上,胡凯收获1金1银。

肥西建设工程规划公示牌	
肥西县FX202318号地块项目单体调整	    
Y1#楼变更前局部立面图	
Y1#楼局部南立面图	
Y1#楼局部东立面图	
Y1#楼局部南立面图	
Y1#楼局部东立面图	
备注:Y1#为示例	
备注:Y1#为示例	
肥西县自然资源和规划局 肥西建设局 肥西分局	
举报电话:68829020	规划公示尺寸以标注为主
肥西县自然资源和规划局监制	